11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.01.2024 10:16:11

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHusi Bpada: 27.01.2024 11:46:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315055/answer/315057




Bam HYKHO Ha4aTh C BU3UTA K BPady YPOJIOTY Ha OUHEIH mpreM. [Ipoiiti obcnenoBanye. BoaMoxkHO
noTpeOyeTCs BEITOTHEHNE KOMITBIOTEPHON TOMOTpaduu sl TOUHON AUarHOCTUKU U TOUHOTO
BBISIBJIEHUS JIOKA/IM3alMK KaMHS 1 ero pa3Mepa. be3 o6crieffoBaHus, B IePBYI0 0YePENb
KOMIILIOTEPHOU TOMOTPaduu, MIPUHSThH PellleHre 0 BO3MOXKHOCTH UJTM HEBO3MOXKHOCTH
CaMOCTOSITEJTBHOTO OTXOXKOEHUST KaMHSI HEBO3MOXKHO.



